Ex. 2.85

29 de novembro de 2020 19:05

2.85. Numa inddstria alimentar o consumo didrio de uma certa matéria prima (em toneladas) é uma
varidvel aleatéria com distribui¢do exponencial de valor médio 2.

a) Qual o valor do consumo didrio mediano daquela matéria prima?
b) Qual deve ser o stock da matéria prima no inicio de cada dia de modo que a probabilidade de
ruptura de stock seja 0.02?
¢) Considere de novo a situacao da alinea anterior e suponha que a ruptura de stock € indepen-
dente de dia para dia.
1) Identifique e caracterize a distribui¢do do nimero de dias de um més (30 dias) em que
hd ruptura de stock.

ii) Qual a probabilidade, aproximada, de num més (30 dias) haver mais de 2 dias com
ruptura de stock?
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01 02 03 04 05 06 07 08 09 1.0
0.905 0819 0.741 0.670 0.607 0549 0497 0.449 0407 0.368
0.995 0982 0.963 0938 0910 0.878 0844 0809 0.772 0.736
1000 0.999 0.996 0.992 0.986 0.977 0966 0.953 0.937 0.920
1.0000  1.000 1.000 0.999 0.998 0.997 0994 0991 0987 0.981
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